
През 2024г. е направено анкетно проучване на студентите от

факултет „Медицина“, с цел получаване по-добра обратна

връзка по всяка специалност, относно оценяване

преподаването по отделните дисциплини, по които студентите

са приключили обучението си. Анкетата е пусната във всички

курсове БЕО /429 студента/ и АЕО /272 студента/, с

изключение на първи курс АЕО. Анкетирани са 701 човека

/35,05%/ от общия брой 2000. Оценени са 353 преподавателя

от 359, по 51 дисциплини. За 6 от тях не са получени мнения.

От 353 студентите са удовлетворени от преподаването на 341

преподавателя.


